                                                                                                                        Приложение 1

Тест по теме «Электролитическая диссоциация веществ»
1 вариант

                                     1.  Электролитом является:

а) сахар                                                                  в) оксид железа (II)

б) оксид углерода (IV)                                         г) хлороводородная кислота

                                    2. В неэлектролитах вид связи:

а) ионная                                                                в) ковалентная неполярная

      б) водородная                                                        г) ковалентная полярная

                                    3. Катионы водорода образуются при диссоциации:

а) оксидов                                                              б) кислот

в) оснований                                                          г) средних солей

                                    4. Положительный заряд имеют:

а) катионы                                                              в) анионы

б) молекулы                                                           г) атомы

                                    5. Ступенчато диссоциируют:

а) гидроксид калия                                                в) гидроксид кальция

б) гидроксид лития                                                г) гидроксид натрия

                                    6. Все ионы являются анионами в ряду:

а) Cl¯, SO4 2¯ , NO3¯                                                в) Н+, Na + , Ca 2+

б) Сl¯ , H+,   K+                                                        г) CO3 2¯ ,Ca 2+  , NO3¯ 
2 вариант

                                    1. Неэлектролитом является:

а) сахар                                                                  в) хлорид натрия

б) гидроксид натрия                                             г) хлороводородная кислота

                                   2. В электролитах вид связи:

а) ионная                                                                в) ковалентная неполярная

б) водородная                                                        г)  ковалентная  слабо полярная

                                   3. Гидроксид–ионы образуются при диссоциации:

а) оксидов                                                              в) кислот

б) оснований                                                         г) средних кислот

                                   4. Отрицательный заряд имеют:

а) катионы                                                             в) анионы

б) молекулы                                                          г) атомы

                                   5. Ступенчато диссоциируют:

а) азотная кислота                                                 в) хлороводородная кислота

б) серная кислота                                                  г) бромоводородная кислота

                                   6. Все ионы являются катионами в ряду:

а) Cl¯, SO4 2¯ , NO3¯                                               в) Н+, Na + , Ca 2+

б) Сl¯ , H+,   K+                                                       г) CO3 2¯ ,Ca 2+  , NO3¯
